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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPI, ELEITO EM 8 DE
NOVEMBRO DE 2022, PARA O EXERCÍCIO DE 2023-2024

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte três) às 18h00min (dezoito horas) no Prédio da Câmara
Municipal de Japi/RN, situado à Rua João Batista Confessor, nº 17, centro, Japi/RN. Cumprindo as determinações do
Regimento Interno tal ato teve como Presidente o Sr. Vereador Josenildo Ferreira de Lima5, e como 1º Secretário, o
Sr. Vereador Manoel Valdécio Freire de Souza6, e como 2º Secretário, o Sr. Vereador Flávio Silva de Souza². Estando
presente além dos acima citados os seguintes vereadores: Alcimar Nicolau Soares¹, George Justino Dantas³, Irineu
Otávio Pinheiro Neto4, Pedro Paulo de Araújo Pontes8, Valéria Thaiane Borges da Silva9. A chapa (A união faz a força)
foi  eleita  neste  município  de  Japi/RN  no  pleito  de  08  (oito)  de  novembro  de  2022  realizado  perante  sessão
extraordinária destinada unicamente para este fim. A chapa única,  foi  registrada em ATA, aferida e eleita por
unanimidade,  em  plenário.  Convidados  pelo  Presidente  da  mesa  a  prestaram  na  forma  da  Lei,  o  seguinte
compromisso: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA
MUNICIPAL. OBSERVAR AS LEIS DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONCIADO E TRABALHAR PELO
PROGRESSO DO MUNICIPIO BEM ESTAR DO SEU POVO”. Ato continuo, todos os membros da chapa vencedora,
declararam: “ASSIM PROMETO”. Concluída as formalidades acima o Presidente da mesa usando a atribuição que as
leis lhe conferem e seguindo as determinações do Regimento Interno solenemente declarou empossados: o Sr. Manoel
Valdécio Freire de Souza como Presidente da Mesa Diretora, a Sra. Vereadora Valeria Thaiane Borges da Silva como
Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Sr. Alcimar Nicolau Soares como 1º Secretário da Mesa Diretora e o Sr. Flavio
Silva de Souza como 2º Secretário da Mesa Diretora, os quais o mandato será concluído em 31 de dezembro de 2024.
Palavra facultada: Falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui parabenizar o Senhor Manoel Valdécio Freire de
Souza e desejar que faça um bom mandato, te desejo sorte e que você possa gerir os trabalhos da casa da melhor
maneira possível, meus parabéns. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau, quero iniciar minhas palavras
parabenizando o presidente eleito Manoel Valdécio pelo êxito da eleição. E ao mesmo tempo parabenizar o ex-
presidente Josenildo Ferreira pela atuação durante esses 2 anos, fica aqui meus parabéns. Palavra facultada: Falou o
vereador George Justino,  também quero parabenizar  o  presidente Manoel  Valdécio e  desejo boa sorte a  vossa
excelência nessa presidência que assume pela terceira vez. Desejo a vossa excelência que tenha uma presidência
profícua que possa trabalhar nesta casa com o zelo e com o cuidado que ela deve, por que aqui realmente é a casa do
povo, fica aqui meus parabéns a toda a mesa diretora como 1º secretário, Alcimar, 2º secretário, Flávio Silva de Souza
e  a  colega  vereadora  que continua  como vice-presidente,  Valéria  Thaiane.  Palavra  facultada:  falou  o  vereador
Josenildo Ferreira, minhas palavras são de agradecimento, quero agradecer a todos que trabalharam comigo, o
contador Andreelle, contadora, Rejane Dantas, Rejane Ribeiro, Romildo, Adailson, Erielma, Roselma, João Maria,
Otácilio,  obrigado  a  todos.  Palavra  facultada:  falou  o  vereador  Irineu  Pinheiro,  senhor  presidente  quero  lhe
parabenizar e te desejo boa sorte e tenha certeza que a casa do povo está em boas mãos nesses 2 anos que a vossa
excelência vai administrar, meus parabéns. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane, quero começar
minhas  palavras  desejando um feliz  ano  novo  a  todos.  Que Deus  venha abençoar  sempre  a  todos  nós,  quero
parabenizar o excelentíssimo senhor Manoel Valdécio, presidente da casa para mim é uma satisfação imensa mais
uma vez está aqui como vice-presidente, mas gostaria de dizer que você já foi por duas vezes presidente e já sabe o
caminho a trilhar e eu tenho certeza que a população Japiense sabe disso, fica aqui meus parabéns. Palavra facultada:
falou o vereador Pedro Paulo, senhor presidente hoje é um motivo de muita alegria de muita satisfação para nós que
compomos o parlamento de Japi, nessa atual legislatura por estar dando posse a uma pessoa da sua competência com
certeza é um dos parlamentares dos quais melhor representa o parlamento aqui, prova disso é que o senhor já vem
vitorioso com quatro legislaturas, meus parabéns a vossa excelência e a toda a mesa diretora. Falou o presidente
Manoel Valdécio, quero agradecer a cada um de vocês pelo o pronunciamento e que confiaram pela 3ª vez em mim,
agradeço ao ex-presidente Josenildo Ferreira, que fez o que estava a seu alcance, agradeço a todos e que tenha um
ano novo abençoado com saúde e sabedoria para que possamos realizar nossos sonhos. Para finalizar quero falar um
trecho de uma música que diz assim: “ando de vagar porque já tive pressa levo esse sorriso porque já chorei demais,
hoje me sinto mais forte mais feliz quem sabe só levo a certeza de que muito pouco sei ou nada sei, conhecer as
manhas e as manhãs os sabor das massas e das maçãs, é preciso amor pra poder pulsar é preciso paz pra poder sorrir
é preciso a chuva para florir” Renato Teixeira. Quero desejar um feliz 2023 de muita paz, saúde a todos nós. Pra
finalizar vou ler um salmo, Salmo 75, Damos-te graças, ó Deus, damos-te graças, pois perto está o teu nome; todos
falam dos teus feitos maravilhosos, olha sua volta, veja quantas vidas e beleza Deus criou para a nossa alegria. Amém.
Não havendo orador e por nada mais a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse
feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários e pelos que
desejarem.
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